



## 济宁高新区召开2019年第19次党工委会议

# 奋力开创高质量发展新局面

本报济宁6月30日讯(记者 邓超) 6月28日,济宁高新区召开2019年第19次党工委会议。会上听取了全区扫黑除恶、信访稳定、综治工作以及2019年上半年经济运行分析等情况汇报,并就下一步全区重点工作进行了安排部署。高新区党工委书记刘章箭主持会议并讲话。

会议指出,今年全区信访维稳形势平稳可控,但仍存在一些焦点问题,有关部门必须引起高度重视。而中央扫黑除恶专项斗争“回头看”活动的开展,也体现了国家对扫黑除恶专项斗争的高度重视。

会议强调,各成员单位要继续按照扫黑除恶专项斗争“攻坚战”方案,重点突破重点行业、重点领域的涉黑涉恶违法犯罪,充分发挥九

个专项工作组作用;各牵头单位要专题部署调度各自领域攻坚工作,安排专人组成工作专班,以强有力措施推动扫黑除恶专项斗争;要加强重点行业、重点领域日常监管,主动剖析根源,压实政治责任;要进一步落实“四级书记”抓扫黑除恶工作机制;要进一步依靠和发动群众,加强宣传引导和舆情管控;要强化政绩考核权重,开展专项督导,依规依纪依法,严肃追究责任。

会议要求,要加快形成各级各部门齐抓共管维护稳定工作新格局。各级各部门要严格落实主要领导负总责,分管领导直接负责,其他领导“一岗双责”的大稳定责任体制,坚持守土有责、守土尽责、守土负责,全力护一方稳定,保

一方平安。

会议指出,2019年以来,面对复杂严峻的国内外经济环境,全区经济保持了总体平稳、稳中有进的运行态势,经济运行保持在合理的运行区间,但也存在相应问题。

会议要求,相关部门要明确目标,进一步压实责任,以三大考核体系为导向,对于重点经济指标,要采取过硬措施,确保实现争先进位;要多措并举、促进产业转型升级。聚焦“四大产业”集聚区建设,提速四大专班的实体化运作。一区十园尤其是涉及产业园区的管理部门要重视人员队伍和机构建设,五个街道要强化属地管理,尽快开展实体化运作;要在现有“双招双引”工作的良好基础上,持续加大工作力度,强化责任担当,充分

调动工作积极性,确保“双招双引”工作取得更大突破;要把“两谷一港一中心”建设作为下半年工作的中心和亮点,主责部门要尽快启动相关工作,强弱项、补短板,做实做好“高”和“新”两篇文章;要提升效能,明确分工、压实责任,加强对接,高标准打造一流营商环境,要高度重视满意度调查,针对发现的问题,及时开展自查自纠自改,努力构建“亲”“清”的政商关系;要重点关注向上争取工作,扎实有效做好相关沟通对接工作;要全面提升干部执行力,狠抓工作落实,奋力开创高新区高质量发展新局面。

高新区党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员,有关部门单位、各街道主要负责人参加会议。

## 济宁高新区召开党工委党的建设领导小组(扩大)会议

# 推进基层党建工作全面进步

本报济宁6月30日讯(记者 邓超) 6月28日,济宁高新区召开党工委党的建设领导小组(扩大)会议,传达贯彻全市基层党建工作重点任务研讨班精神,对高新区下一步基层党建工作进行安排部署。高新区党工委书记刘章箭主持会议并讲话。

会议指出,近期全市基层党建工作重点任务研讨班召开,对今年全市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育等11项

重点任务进行了安排部署。高新区要认真贯彻落实市委会议精神,组建党建工作专班小组,强化抓党建工作力量配置和工作推进力度。逐项分解细化任务、明确时间节点、压实工作责任、靠上督导抓落实,采取分头攻坚的方式,确保全年党建工作任务落到实处。

会议要求,要迅速筹备“不忘初心、牢记使命”主题教育。参照市里做法,抽调人员集中办公,做好各项准备工

作。采取辅导报告、理论中心组、主题党日等形式组织各级党组织抓好学习,提前谋划开展调研工作,深入排查存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题,列出清单,即知即改。

会议强调,要分领域推进基层党建工作重点任务。在农村、机关、中小学校、两新组织、国有企业等各领域全力培树打造一批基层党建工作示范点。在农村,突出抓党建促乡村振兴;

在城市,突出抓党建引领基层治理;在机关事业单位,突出提升规范化建设水平;在两新组织,落实“一区十园”综合党委抓党建工作责任制,突出提升“两个覆盖”质量。

要分类组织开展农村、城市社区、机关、国企、两新组织党建观摩评议活动,推动形成比学赶超、大抓基层、善抓党建的浓厚氛围,推进高新区基层党建工作全面进步、全面过硬。

会议要求,要夯实基层党建工作责任。坚持把考核作为基层党建工作的“风向标”,根据省市考核方向,明确考核重点,加大督导调度力度,以刚性的要求,层层传导压力,补齐补强基层党建工作短板,切实形成重视党建、大抓党建、抓好党建的浓厚氛围。

高新区党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员,有关部门单位、各街道主要负责人参加会议。

## 济宁高新区召开创建全国文明城市推进工作会议

# 全力助推创城工作再上新台阶

本报济宁6月30日讯(记者 邓超) 6月28日,济宁高新区召开创建全国文明城市推进工作会议。会议传达了济宁市创建全国文明城市推进会议精神,并安排部署了下一步全区创城工作。高新区党工委书记刘章箭主持会议并讲话。

会议指出,近期市委召

开全市创建全国文明城市推进会议,指出了当前济宁市创城工作存在的突出问题,各级各部门要充分认识到全国文明城市评选残酷的竞争性,扎实开展创城“百日攻坚”活动,强力督查问责倒逼创城提升。

会议强调,创城工作集中反映了一个城市的综合发展水平,体现了一个城市的社会

文明程度。近年来,通过创城工作的开展,全市在软硬件基础设施建设、生活环境改善、生活质量提升等方面,都得到全面的促进和提高。去年创城工作的开展取得了良好的成效,为接下来的工作奠定了坚实的基础。

会议要求,各部门单位要高度重视创城工作,按照市委市政府的安排部署,及

时梳理问题清单,采取有力举措,补齐工作短板;各责任单位要持续加大工作力度,按照区党工委、管委会研究制定的工作方案,细化分工,明确职责,层层传导压力,重点抓好创城网格化及路长制包保等各项工作的落实,及时督导、协调、解决工作中存在的问题;要充分做好组织协调工作,广泛发动群众力

量,调动群众参与创城工作的积极性。

会议强调,要将创城纳入各部门单位KPI考核,相关部门单位要强化督导检查力度,严肃追问责,扎实推进创城工作再上新台阶。

高新区党工委、管委会班子成员,调研员、副调研员,有关部门单位、各街道主要负责人参加会议。